

夏天游泳,安全最重要!

被遗忘在游泳池 6岁女孩恐成“植物人”

家属认为负责管理游泳池的小区物业应该承担责任

7月17日晚上9点半左右,6岁的女孩珠珠在江宁开发区翠屏国际小区游泳池内和表姐戏水。可谁也没料到的是,约10分钟后,大家都上岸时,却把珠珠给忘记了,等她姨父想起来时,发现珠珠已经漂在游泳池水面上,处于深度昏迷状态,至今也没醒来。

穿好衣服准备回家,才发现珠珠不见了

珠珠今年6岁,不久前从镇江一所幼儿园毕业后,来到江宁开发区翠屏国际小区姨父家度假。姨父家不远处有个游泳池,是小区物业负责管理的。到了姨父家后,珠珠多次和表姐等人到这个游泳池游泳。

7月17日傍晚,吃过晚饭后,珠珠和表姐一起带着游泳圈到游泳池游泳。当天珠珠很开心,她和表姐一直玩到9点多也没回家。晚上9点半左右,珠珠的姨父和姨妈等人一起来到游泳池,准备接她们回家。

到了游泳池边,珠珠的姨父涂先生和几个亲友买了票进去游泳。“我当时是去接小孩回来的,到了游泳池就顺便洗洗再走。”涂先生说,他下水后,珠珠还过来跟他打招呼,并一起玩了几分钟水。珠珠的姨妈就站在游泳池边上,想让珠珠尽快上岸,可珠珠却撒娇称想再玩一会。反正还没到游泳池关门时间,姨妈就答应了,让她继续在游泳池内跟表姐和姨父等人戏水。

晚上9点半左右,游泳池的灯突然灭了。游泳池这个时候熄灯,经常去游泳的人都知道,包括涂先生一家。“以前快要熄灯时,游泳池旁边收票的保安都会提醒我们上岸,可那天保安并没提醒,突然就熄灯了。”涂先生回忆说,熄

灯后,可以继续到游泳池玩一会,直到保安给泳池消毒,所以当晚熄灯后,大部分人都上岸离开了,可还有将近20人继续在游泳池内玩。

到了9点40分左右,先期收票的保安提醒游泳池内的人,马上就要消毒了,请所有人立即上岸。听到保安的喊声后,泳池内的人都很快上岸到了更衣室,包括涂先生和他的亲友。

“就在我们上岸四五分钟后,大家换好衣服准备回家时,发现珠珠不见了!”涂先生说,当时下游泳池的有好几个人,都以为有人带着珠珠上岸了,直到发现珠珠不见后,大家才怀疑她可能还在游泳池没上来。大家赶紧跑到游泳池边,让保安重新打开游泳池旁边的大灯。

珠珠大脑严重缺氧,可能再也醒不过来

“灯一打开,我们就发现珠珠漂在游泳池水面上,才赶紧下去把她捞上来。”涂先生说,珠珠被从泳池捞上来时,已处于昏迷状态。见出事了,涂先生立即拨打120,并在泳池旁边为珠珠做抽水和人工呼吸等急救。此时,负责游泳池的保安一直在旁边,不停打电话向领导汇报。

就在大家忙着救人时,一位私家车主刚好开车路过游泳池附近,得知有小孩溺水在等救护车,他立即让涂先生把珠珠抱到车上,并将车开往明

基医院。明基医院医生接诊后,立即为珠珠实施急救措施。由于珠珠溺水时间太长,医生建议他们转院治疗。

前天凌晨,珠珠被救护车送往南京市儿童医院治疗。这期间,翠屏国际小区两名保安一直陪着。与此同时,珠珠的父亲得知此事后,立即从无锡打车赶往南京。据南京市儿童医院重症监护室的医生介绍,珠珠目前仍处于深度昏迷中,大脑严重缺氧,苏醒过来的希望很渺茫。珠珠的父亲得知这一消息后,当场就瘫在了地上,“医生,只要有一线希望,都要尽全力抢救。”

家属认为物业应该承担责任

涂先生称,珠珠溺水,负责管理游泳池的物业应该承担责任。“游泳池是收费的,大人10元,小孩5元,我们都是买票进去的,物业有义务保证我们人身安全。”涂先生称,可实际上游泳池只有一个收票保安,根本没有任何救生力量。

除了没有救生员,涂先生还称,儿童游泳池没开放,儿童都是跟大人一起在成人游泳池内游泳,而且泳池周围没有任何安全警示牌。涂先生还认为,珠珠之所以溺水,关灯是一个主要原因。“我们游泳都不可能戴手表之类的,那天保安没提醒我们,突然就熄灯了。”涂先生

称,游泳池在熄灯前应该清场,确保池内无人。

“要是我们自己不发现小孩没了,估计要到第二天他们才能发现,因为保安都给游泳池消过毒了,都没发现还有小孩没上来。”涂先生称,他们自己没照顾好小孩,这确实也是个失误。

物管花了两天筹到2000元救命钱

昨天下午,记者来到翠屏国际小区,发现出事的游泳池水已被抽干,游泳池旁边挂起了维修保养的牌子。据负责游泳池管理的莲花物业公司翠屏国际管理处一名副主任介绍,事发后,管理处主任一直在积极处理此事,并四处筹钱抢救小孩。

当问及游泳池管理问题时,这名副主任称,这个只有主任能回答,目前主任外出筹钱了,所以他不方便回答任何问题,他会让主任主动联系记者说明情况。可直到记者发稿时,也没接到莲花物业公司翠屏国际管理处主任的电话。

昨天傍晚6点左右,记者从涂先生处得知,目前他们已经花了2万多元抢救小孩,可物业方面筹了两天钱,只筹到了2000元,而且还要求他们自己到江宁小区去拿,这让他们很生气。

目前,珠珠的父亲已请了律师,准备通过法律途径解决此事。(孙先生爆料奖100元) 快报记者 李绍富



脱掉棉袄好过夏

一只刚刚脱壳的“知了”正在缓慢地往树干上爬,开始准备它的夏日“旅程”。 快报记者 唐伟超 摄

煤气爆燃炸飞阳台窗户

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点多,藤子村一住户家2楼阳台突然发生煤气爆炸,整个阳台的窗户被炸飞,所幸事故没有造成人员伤亡。

住在附近的陈先生当时正在家中吃饭,忽然听到对面楼上传出一声巨响,立即跑出来查看,发现对面一栋3层小楼的2楼阳台正往外飘着一股白烟,整个阳台的塑钢窗连同玻璃飞到了楼下。“不好了,煤气爆炸了!”陈先生立即跑出门,来到对面楼下,只见地上全是碎玻璃和破碎的窗框。住在一楼的一名住户与陈先生一起跑到2楼,可敲门敲了半天,并没有人前来开门。

昨天下午1点左右,记者来到现场,发现一楼地面上的碎玻璃已被扫到一起,长七八

米的阳台窗户整个不翼而飞。一名年轻女孩站在阳台上正在清扫,记者站在楼下问她到底发生什么事时,她拒绝回答。记者来到2楼,准备敲门询问情况,但女孩开门后将记者堵在门口,称家里没什么事,接着便将房门关上,不肯再开门了。

邻居们告诉记者,事发时2楼这户人家中并没有人在家,所以没有造成人员伤亡。户主到家后,立即对室内进行清扫,并关闭了煤气包阀门。据了解,由于这户人家在阳台上并未堆放太多物品,因此损失不大。邻居们后怕地说,藤子村一带人口密度很大,煤气爆燃非常危险,希望住户们能及时检修煤气设施,以免发生意外。(梁小姐爆料奖40元)

小区景观池内游泳 小伙溺亡

快报讯(记者 王冕)“晚上出去还活蹦乱跳的,一眨眼人就没了。”工友和老板围着小杨湿漉漉的尸体,声音哽咽。前晚,在江宁宁区义乌商品城建材店打工的20岁福建小伙杨某,和工友来到龙眠大道一个在建小区景观池内洗澡,不料下水之后,杨某就再也未能上来。

前晚8点多,忙碌了一天的杨某吃完晚饭后,和两名工友一道,来到位于江宁龙眠大道一个未完工小区内的景

观池里游泳。“当时,我们三个人一起下水,游了没一会,就听到他喊救命。”一名当时在场的工友说,由于三人在水中位置较分散,听到杨某的呼救,他们急忙循声游去,但当赶到时,水面已一片安静。

由于并不精通水性,发现大事不好的两名工友在水中摸索了半天,也没能找到杨某的踪影,随后急忙上岸,一边通知老板,一边报警。

接到报警后,民警赶到现场,由于天色已晚且不清楚景

观池水下的情况,给搜救工作带来很大困难。记者看到,这个景观池位于小区旁的配套休闲公园内,面积约500平方米,因为尚未完工,景观池边并没有竖任何警示标志,连接休闲广场的一侧也没有安装围挡。据附近居民说,别看这个景观池不大,但最深处可达三四米。

晚上9点左右,几名民警脱去外套,摸黑下到池中,在经历了40多分钟的搜索后,终于在池底找到了杨某,并将

他打捞上岸。可惜由于溺水时间过长,杨某已经全身僵硬,没有了呼吸。看到这一幕,匆匆赶到的建材店老板谢某和店内工友们掩面而泣。

杨某尸体随即被殡仪馆工作人员带走,善后事宜目前还在处理中。记者了解到,杨某溺亡的景观池是小区开发商建设小区时一同开发的,目前仍未完工交付。民警提醒,天气虽然炎热,但切勿前往一些没有安全保障的水域游泳,以免发生不测。

足疗店三男一女聚集吸毒

快报讯(记者 赵守诚)足疗店生意清淡,就容留人聚集吸毒。前天晚上,南湖沿河二村一家足疗店内,正在吸毒的3男1女被警察抓获,现场共缴获10克毒品。

前天晚上11时30分左右,南湖派出所民警对辖区内的洗头房展开大检查。警察走进一家门面不大的足疗店,在四五十个平方米的店堂内,亮着粉红的灯光,摆着一些靠背长椅,里面并没有人泡脚做足疗。当时店里共有6个人,其中4男2女,都是三十岁的年纪。在里

间吸毒,其中吸食毒品的那位女性是足疗店的女老板,今年48岁。

警察从里间床底下、柜子、包里翻出毒品,包括用口香糖盒装的白粉,用小纸盒装的4袋红色麻古药片。现场发现有吸食毒品的工具,如皮管、针管、针头等,还搜出一个秤,是专门用来称毒品的。这些毒品共计10克。据足疗店女老板交待,其他几人都是她的朋友,当晚几人见面后,聚在一起吸食了毒品。警方当即即将一行人带到派出所。目前,此案正在调查中。(张先生爆料奖40元)

碾死骑车男子后径直离去

一颗带血螺帽揪出肇事司机

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 戴久东)大卡车将一名骑车男子碾轧致死,驾驶员竟然毫无知觉,径直驾车逃离现场。案发后,交警多方勘验核查,不到10个小时,案件成功侦破。当民警冲进房间时,肇事驾驶员竟然还在熟睡。

7月13日下午5点25分,在江宁开发区天元中路庄排路路口,一辆大货车将骑电动自行车的一男子碾轧致死,随即继续行驶。此前,根据新到任的江宁公安分局局长周宁的意见,分局刚建立起交通肇事逃逸案件侦破工

作机制,要求整合各警种力量,像侦破刑事命案一样高效查办交通肇事逃逸案。按照新的工作机制,分管交通管理的分局副局长蓝家喜一到事故现场,就指挥事故民警现场绘图、走访调查,刑警查验物证、痕迹及采集死者血样,开发区派出所民警则调看监控录像。

根据监控录像,查明这辆货车的主车车号为“冀B/A6328”。交警局指挥中心指令长江二桥、三桥高速交警大队堵截过江的嫌疑车辆,但并未发现河北牌照的绿色半挂车。警方判断,肇事车应该

还在南京境内。民警们立即出击,分路走访。次日凌晨近两点,从交警七大队传来消息,在栖霞区仙林国际汽配城物流中心的停车场里发现了嫌疑车。交警、刑警、派出所民警马上赶到,见到该车特征皆与肇事车相符,可是整个车身找不到丝毫撞击痕迹。刑警最后钻进车肚,用手电筒一点一点地查看,终于从右后轮内侧一颗螺帽上发现了指甲盖大的新鲜血迹。

警方当即行动,将正在小旅社中熟睡的驾驶员王某擒获。目前,来自河北唐山的王某被警方刑事拘留。

正 1.5P 空调跌破 2000 元

大热天,五星电器特价空调卖得欢

入伏后出现的连续高温给空调销售再添一把力!据五星电器工作人员介绍,在五星电器各大门店全面上市的特价空调,已成为空调市场的主力军。志高、奥克斯、格兰仕、长虹、春兰空调正 1.5P 空调跌破 2000 元。海尔、美的套购直降 400 到 1500 元。奥克斯、科龙团购让利 500 到 1600 元。志高、海信套购让利 15% 到 40%。另外,消费者在五星电器购买指定型号空调 30 日价保,差价 2 倍补差。

除了热卖特价空调,为了更加催热空调市场,五星电器还推出另两大举措全力对抗高温:活动期间空调即买即送即安装;五星统一客户

服务电话 4008286666 全天候开通。

消费者在高温天气购买空调,大都属于应急购买,空调的及时送货和及时安装属于消费者最关心的问题。五星电器承诺:将优先配送、安装空调等时令电器。活动期间,消费者在五星购买空调可以享受空调即买即送即安装。

入伏后,高温天气将会持续多日,高温将逐渐改变人们的出行习惯,不少市民会改在早上和晚上来购买空调等夏令商品。为方便市民选购空调时避开高温,五星电器本周也延续“清凉早夜市,实惠升级”活动,早上 10:00 前 100 名购买空调的

顾客加送空调席;晚上 6:00 后购买空调的顾客加送 50 到 100 元的超市购物券。消费者在五星购买空调套餐加赠服务金卡,享受免费送货、设计、安装、检测、充氟、移机、保养的服务。

五星电器统一客户服务电话 4008286666 全天候开通,为消费者提供及时报修、安装预约服务,任何报修 12 小时内快速反应到。据了解,为了及时地帮助消费者解决空调使用问题,五星全体话务人员在旺季前进行集中培训,全面熟悉空调工作原理及空调常见问题解决方法,力求减少中间环节,让消费者一个电话就能解决问题。